
 

 

 

 

 

Kedves Munkatársaim! Tisztelt Nyugalmazott Kollégáink! 

 

 

Karinthy szavaival élve: "Ki vagyok én? Végtelen számú álmaim közül az egyik."  

 

Mi, pedagógusok, végtelen álmok álmodói vagyunk. A tanári és nevelői pálya az egyik legszebb álom megélése, 

gyermeki mosollyal fűszerezve. Anyagiakban talán „szegényebbek” vagyunk másoknál, de a hivatásunk által 

felbecsülhetetlen gazdagságot kapunk: az adás örömét. Küldetésünk minden nap újabb szeretetmorzsákat, apró 

csillanásokat, rejtett tehetségeket és csipetnyi csodákat felfedezni és továbbadni. A nehézségek mindig is részei voltak 

és lesznek a munkánknak, de a mi elhivatottságunk az alázaton, az iránymutatáson, a szeretettel nevelésen és a 

bátorításon alapul. Ezek a pillanatok erősítenek meg bennünket akkor is, amikor feladnánk, és visznek tovább minket. 

A hit, a remény és a jobb jövőbe vetett bizalom fénysugarai.  

A gyermekek szemében ott rejtőzik az őszinte kíváncsiság, a huncut csibészség és a romlatlan igazság, amiért érdemes 

ezt a munkát lelkesen végezni. Ez a ragyogás megerősít minket abban, hogy a nevelés értékteremtő feladat.  

A Pedagógusnap alkalmából a Gál Ferenc Egyetem Gyakorlóintézményében, a szarvasi campuson különösen erősnek 

érezzük ezt az érzést: az elhivatottságot, az elkötelezettséget, a szolgálatkészséget és az alázatot. Ezek azok az értékek, 

amelyeket mi is a "régi idők nevelőitől" kaptunk, és amelyeket kötelességünk átadni a jövő pedagógusainak.  

Őszinte szeretettel kívánok a Gyakorlóintézmény valamikori és jelenlegi dolgozóinak, Önöknek, Nektek egészségben, 

hitben és szeretetben gazdag Pedagógusnapot!  

Érezzétek azt a megbecsülést, ami megilleti a régi és jelen idők nevelőit, dajkáit, tanítóit és technikai munkatársait. 

Köszönet a szolgálatért, a mindennapok szenvedélyéért, a jövő nemzedékéért érzett felelősségért, a köznevelésért és a 

felsőoktatás szolgálatáért! 

 

A Gyakorlóintézmény köszönetképpen munkatársainak, a város pedagógusaival és pedagógus munkát segítőivel 

közösen egy színházi produkciót szeretne ajándékozni 2025. június 3-án – kedden – 18:00 órai kezdettel szeretettel 

hívunk és várunk a szarvasi Cervinus Teátrumba! „Konfliktusok tanári szobán innen és túl…” 

 

 Szarvas, 2025. június 1. 
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